
 

ПРОЄКТ 

 

          

УКРАЇНА 

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я 

  2024 року       м. Чернігів   № 37/VIII-  

 

 

Про затвердження Програми 

шефської допомоги військовим 

частинам Збройних Сил України, 

Національної гвардії України, 

Державної спеціальної служби 

транспорту та Державної 

прикордонної служби України,     

на 2023 - 2024 роки у новій 

редакції 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", Указом Президента України від 11 лютого 

2016 року № 44 "Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил 

України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби 

України" зі змінами та доповненнями, з метою піднесення престижу військової 

служби, сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності держави, з 

метою розв'язання соціально-побутових проблем, задоволення культурних і 

духовних потреб військовослужбовців, налагодження ефективного цивільно-

військового співробітництва, міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити Програму шефської допомоги військовим частинам 

Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної спеціальної 

служби транспорту та Державної прикордонної служби України на 2023 - 2024 

роки у новій редакції, що додається. 

 

2. Фінансовому управлінню міської ради (Лисенко О. Ю.) передбачити 

фінансування видатків на виконання заходів Програми за наявності фінансових 

можливостей бюджету Чернігівської міської територіальної громади. 

 

3. Керівникам виконавчих органів Чернігівської міської ради вжити 

відповідних заходів щодо реалізації Програми. 

 

 



4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради: з питань комунальної власності, бюджету та фінансів 

(Волок Р. В.), з питань регламенту, законності, прав і свобод громадян та 

запобігання корупції (Хольченкова Н. М.), з питань освіти, медицини, 

соціального захисту, культури, молодіжної політики та спорту (Білогура В. О). 
 

 

 

 

Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО 


